

默哀! 东航MU5735航班上132人全部遇难

搜寻现场已无生命迹象,通过DNA鉴定已确定120人身份

新华社广西梧州3月26日电 “3·21”东航MU5735航空器飞行事故国家应急处置指挥部26日晚间确认,“3·21”东航MU5735航班上123名乘客和9名机组人员已全部遇难。

“3·21”东航MU5735航空器飞行事故国家应急处置指挥部现场副总指挥、民航局副局长胡振江在当晚的新闻发布会上说,按照党中央、国务院对“3·21”东

航MU5735航空器飞行事故处置的有关要求,“3·21”东航MU5735航空器飞行事故国家应急处置指挥部组织消防救援人员、解放军指战员、武警官兵,以及公安、卫生检疫、交通、自然资源等多部门连续6天在事故发生区域开展“拉网式”排查,并组织专家比对分析各类监控、记录设备中的视频影像内容,综合分析空管雷达、ADS-B等设施设备记录的关键

数据,特别是对坠机现场残骸分布的勘查判断和分析,可以确定搜寻现场已无生命迹象,通过DNA鉴定已确定120名遇难者身份。

“我们怀着无比沉痛的心情在这里宣布,‘3·21’东航MU5735航班上123名乘客和9名机组人员已全部遇难。”胡振江说。

他说,我们坚持尊重生命,对

每一名遇难者亲属负责,后续还将进一步加大事故现场搜寻力度,继续寻找遇难人员遗骸、遗物以及飞机残骸,为事故调查取证提供有力支撑,同时认真妥善做好遇难者的善后工作。我们对于这次事故深感痛心,对132名遇难人员表示沉痛哀悼,对遇难者家属表示深切慰问。

最后,参加新闻发布会人员全体起立,为机上遇难人员默哀。

东航坠机事故,最新回应在这里

据新华社广西梧州3月26日电 东航客机坠毁事故处置已进入第6天。“3·21”东航MU5735航空器飞行事故国家应急处置指挥部已举行多场新闻发布会,就公众一些关切和疑问,给出了权威解释和回应。

1 飞机是否达到适航要求?

失事飞机投入使用6年多,一些网民认为其服役年限较久。中国政法大学航空与空间法研究中心研究员张起淮曾参与过空难事故现场搜寻和调查工作,他表示,6年多的机龄并不长。如果用来自比拟的话,这架飞机属于“年富力强”的阶段。

东航云南有限公司董事长、党委书记孙世英表示,失事飞机是2015年6月22日引进的,飞机维修一直严格按照维修技术方案实施,技术状况稳定正常。起飞前,飞机符合维修放行标准和适航要求,正常放行。

2 当天航路天气是否适合飞行?

“飞机失事时,航路上天气适航,无危险天气。”孙世英说。

3 驾驶员是否经验不足?

一般航班运行对于机组要



3月26日,搜救人员在事故核心现场进行拉网式搜索工作。

新华社记者 陆波岸 摄

求,最低是两位,即责任机长和第一副驾驶。责任机长负责整个航班的运行安全,第一副驾驶配合机长完成航班任务。第三位是二副学员,不是机组必要成员,作为观察员,可以帮助其建立飞行经历,增加飞行经验。

“失事飞机三名飞行员组

的职务分别是机长、副驾驶、飞行学员。”东航客户委员会总经理上官雪民说。

孙世英表示,该航班3位飞行员飞行执照和健康证都在有效期内,健康状况良好,飞行经历完备,符合局方要求。三人飞行总经历时间分别为6709小时、31769小时、556小时。

4 事故现场是否检出炸药成分?

记者从26日的新闻发布会上获悉,理化实验室累计受理66份检材,完成检验41份,均没有检出常见无机炸药的主要离子成分,也没有检出常见有机炸药成分。

宁波高新区建立企业全生命周期服务体系

3 支队伍精准助企

本报讯(记者 李华 共享联盟宁波高新区工作站 余三军 通讯员薛伊文)“按最新政策,制造业企业研发费用加计扣除比例从75%提高到100%。你们要注意在研发活动中准确归集研发费用,足额享受税收优惠。”近日,宁波高新区税务局“税之星”帮扶服务队走进宁波塔塔母婴科技有限公司,就研发费用加计扣除新政进行现场辅导,为企业送上政策“礼包”。

围绕常态化制度化服务企业,宁波高新区聚焦企业引进、落地、发展的全生命周期,成立“帮办专员”“帮扶服务队”“后勤保障队”3支服务队伍,精准助企发展。

企业落户伊始,“帮办专员”为入驻企业提供“一对一”的审批登记服务;针对企业发展中遇到的问题,由管委会领导带头、全体在编干部加入的“帮扶服务队”,点对点联系服务企业;聚焦高层次人才的后顾之忧,“后勤保障队”全力打通家属落户、子女就学等“绿色通道”。

“八益工业项目的业主提出了‘水电气’一件事联办需求。”拓邦项

目的竣工验收备案档案问题,需要协助解决……”近日,宁波高新区行政服务中心邀请该区经发局等6个部门,举行了一场联席会议,对今年代(帮)办项目计划进行讨论,确定年度服务项目清单。“通过碰头讨论,新落户企业需求即时得到反馈,便于3支队伍精准开展代(帮)办服务。”宁波高新区行政服务中心相关负责人说。

作为宁波创新型城市建设的核心支撑平台,宁波高新区还充分发挥科创平台集聚、创新资源丰富的优势,开展科技助企活动,辐射带动宁波市企业创新发展。

今年初,宁波高新区发布了《关于促进区域经济稳进提质的政策意见》,包括九大方面的50条具体措施,鼓励企业做大做强、改制上市、提质发展、绿色发展,全面增强高新区高端聚集、示范引领和辐射带动作用。今年前两个月,宁波高新区规上工业企业产值同比增长19.1%,超过45%的企业产值增速达到20%以上。同期,该区规上工业增加值同比增长19.9%,实现工业经济“开门红”。

会前“一刻钟”,常敲廉洁警钟

本报讯(通讯员 童昕)近日,台州市路桥区自然资源和规划分局在召开干部大会前,利用“一刻钟”时间,组织全体干部集中观看警示教育片《抉择》,用身边人身边事进行警示教育,在座的干部表示感触很深。

今年以来,这样的会前纪律教育“一刻钟”活动在路桥区各单位、各镇街全面铺开,并延伸至所有村社。路桥区纪委监委抓住会前“一刻钟”的关键节点,要求各地各部门在主题党日或较大范围会议前,安排15分钟

左右时间进行纪律教育。在教育内容的选择上,可针对不同对象的不同需求,重点围绕党性教育、政策宣讲、党纪解读、案例剖析等方面进行。

路桥区公安分局在固有每周一“学习夜”的基础上,增设纪律教育内容,在业务学习之前开展纪律学习。区委统战部除了每次部务会议前开展纪律教育“一刻钟”活动外,还延伸至各民主党派理论学习中心组、同心主题日、初心阅读分享会等相关会议,实现全区统战系统纪律教育全覆盖。

更大发展。

拉夫曼表示,瓦方高度重视瓦努阿图总理拉夫曼互致贺电。李克强表示,中方高度重视发展中瓦关系,愿同瓦方共同努力,以建交40周年为契机,加强发展战略对接,深挖务实合作潜力,推动中瓦关系取得新的

责任落实落细 干出力度温度 嘉善集中隔离点来了“点长”

本报嘉善3月26日电 (记者宋彬彬 县委报道组 张文燕 王洁)“今天大家各自对接的隔离人员有什么需求?”“医疗废弃物暂存点消毒是否做到位了?”26日晚,在嘉善县某集中隔离点,“点长”张永春忙完一天的工作,与30多名志愿者和工作人员开起了线上例会,复盘当天发现的问题,确保要事要点一件不落,并把这些记到工作日志中。“只有把各项措施抓得更细

致,才能有效切断疫情传播链条。”

张永春说。

连日来,嘉善县抓实抓细隔离管控,全面落实集中隔离医学观察点的“点长制”,选派了21名党员干部担任“点长”,并配备“副点长”和“技术点长”作为助手。“点长”需要明确和强化“技术点长”、志愿者、后勤保障等各类人员的具体工作职责,在确保隔离点高效运作的同时,工作也更有力度和温度。

关怀更细心。“今天感觉好点了吗?有没有什么不舒服?”朱锋是嘉善县罗星街道某集中隔离点的“点长”,他每天通过电话、微信等,及时掌握隔离观察对象生活、心理上的需求。经过一周隔离期后,他发现个别隔离人员产生了担忧、焦虑等情绪。朱锋发现这些苗头后,立即请来嘉善县第三人民医院的心理医生进行点对点的帮助疏导。目前,嘉善已成功为10多名隔离人员

实施了心理疏导。

服务加速度。在嘉善县魏塘街道某集中隔离点,张先生结束多天的隔离期后离开。临走前,他托人给该隔离点“点长”孙萍送来一面锦旗,上面写着“隔离不隔心,真情暖人心”10个大字。年过五旬的张先生患有高血压,3月17日傍晚被统一安排到这一隔离点,由于出门走得急,忘记带降压药,他立即拨打政务服务大厅电话求助。孙萍知道后,仔细询问张先生的身体状况,同时赶紧联系了嘉善县第一人民医院驻点医生徐伟锋,请他帮忙问诊配药。当晚,药品就送到了张先生的手中。

台。”半个小时的对话,“干货”满满。俞卫炳表示,目前企业上岗率超过90%,可满足各条生产线的正常运转。

“大家要继续做好内部防护,施工过程中佩戴口罩,每日定时定点开展体温检测、消毒液喷洒工作。”花鸟乡机关干部深入各项目工地,耐心开展防疫知识和政策宣传。目前,该乡六大涉旅项目已全面开工建设,4家改扩建民宿也正在紧张建设。此外,岛上50家民宿复产,到岗率达100%。

(上接第一版)

同日,国务院总理李克强同瓦努阿图总理拉夫曼互致贺电。李克强表示,中方高度重视发展中瓦关系,愿同瓦方共同努力,以建交40周年为契机,加强发展战略对接,深挖务实合作潜力,推动中瓦关系取得新的

点对点联络 一对一对扶 嵊泗组建服务队助企复工复产

本报讯(记者 何伊伲 通讯员陆敏浩 沈宇杰 共享联盟嵊泗站毛舒雷)“大家正在抓紧生产,等航线一通就把订单发出去。”3月24日,在嵊泗县嵊山镇舟山凯利水产有限公司,在复工复产服务队的指导下,该公司负责人俞卫炳安排工

4 疫情通报

德清发现1例确诊病例

本报德清3月26日电 (记者徐坊)记者从德清县防控办获悉,26日21时,德清县在集中隔离点发现1例新冠肺炎确诊病例(普通型)。该病例于25日从外省市自驾返回德清后,直接前往集中隔离点接受隔离医学观察,目前已转运至湖州市定点医院隔离治疗。

德清县第一时间启动应急响

应机制,目前正在对密切接触者、

次密切接触者进行紧急排查,落实相关场所环境消杀等防疫措施。已排查到的密切接触者、次密切接触者均已落实管控措施,并已开展核酸检测。

嘉兴发现2例阳性感染者

本报嘉兴3月26日电 (记者王杭徽 宋彬彬 通讯员 何舒舒 市委报道组 徐潇卓)26日11时45分,嘉兴经开区在集中隔离点发现1例新冠肺炎无症状感染者。该感染者为外省

确诊病历密切接触者,已转运至嘉兴市定点救治医院。目前,嘉兴经开区和南湖区已完成该感染者接触场所消毒,相应区域均已按规范落实临时管控措施,划定“三区”范围。

26日15时25分,桐乡市发现1名省外返桐人员为新冠肺炎阳性确诊病例。该人员来桐后全程闭环转运至集中隔离点管控,目前已转运至定点医院治疗。桐乡市第一时间启动应急响应机制,对已排查到的密切接触者、次密切接触者均已落实管控措施。

兰溪发现1例阳性感染者

本报兰溪3月26日电 (记者薛文春 共享联盟兰溪站 朱窈)26日,兰溪市通报发现1例新冠肺炎无症状感染者。接到报告后,金华、兰溪两级迅速激活应急指挥体系,立即启动应急响应,第一时间采取流行病学调查、复采复核、隔离管控等应急措施,科学划定“三区”范围,并及时落实管控措施。目前,该阳性感染者已由负压救护车闭环转运至定点医院进行医学隔离治疗。

种在地里 长在“云”上

(上接第一版)

比如,磐安农民只需打开“浙里办”服务端应用,即可享受县里8个部门的定制数据服务,包括中药材种植的土壤监测、生产加工、气象预报等,帮助农户提升药材种植质量。过去让农民犯愁的贷款问题,现在线上点击“我要贷款”,金融机构就能凭借中药产业大脑数据生成该种植户的种植规模和销售信用记录,一键授信并发放贷款。目前,仅中国建设银行就已为当地种植户累计提供贷款7625万元。

过去在线下传统药材交易市场,企业、商户与种植户间信息不对称,价格透明度低。磐安在中药产业大脑中开发了用于撮合药材交易的“浙药通”线上交易模块。“以前是通过人脉找药材,现在可以用平台找药材,重点招引。”

让农户找得准、卖得好,企业买得快、质量优。”磐安县委改革办相关负责人说,平台还提供种子种苗、供求信息、共享车间、共享检测、技术咨询等一站式服务。

此外,磐安通过对药材赋码,在全国率先实现了药材全域全流程质量追溯。以数字化手段将过去主要在市场流通环节的药材质量监管,拓宽到种植、加工、流通多维度全链监管。

“磐安中药产业要进一步壮大,做强深加工、引入重磅药企是关键,中药产业大脑为精准招商提供了支撑。”磐安县中药产业发展中心相关负责人说,中药产业大脑设计了药企招引模型,目前县里已从全国1.3万家重点中药企业中,筛选出了一些与磐安产业导向匹配度高的企业进行重点招引。